

### Harmincegy öngyilkosság történt Szilveszter és az újév első két napján

(Saját tudósítónktól.) A most elmúlt 1926-os esztendővel, amelyeket nem ok nélkül az öngyilkossági járvány esztendejének mondtak, úgy látszik nem búcsúzott el ez a szinte már a tömegpszichózis vizsgálatai alá kívánczó epidémia. Szilveszter éjszakáján és az újévi első két napján összesen 190 esetben kényszerültek kivonulni a mentők és a 190 eset közül harmincehat öngyilkosság volt. Amiként az öngyilkosok e serege a társadalom legkülönbözőbb rétegeiből került elő, úgy a legkülönbözőbb módon igyekeztek életüknek véget vetni és hétének közülük tényleg halált hozott végzetes kísérletük.

Az újévi első öngyilkosa Rottenbiller Nándorné 26 éves háztartásbeli nő volt, aki Bécsi-út 76. sz. alatt lévő lakásán aszpirinnel megmérgezte magát. Az 1927-es év első öngyilkosát nem súlyos állapotban szállították a kórházba. — A rákosrendezői pályaudvaron Vasina Alajos pékánone egy tehervonat kereké alá vetette magát.

Hét halálos áldozata volt az újévi beköszöntő öngyilkosságoknak. A Sziget-utca 5-7. számú házban egy ismeretlen 60 év körüli, elegáns öltözött férfi levetette magát az emeletről és szörnyethalt. — Lehoczky Mátyás sütő a Tompa-utca 19. sz. ház V. emeletéről levetette és halálra zúzta magát. — Bücher Henrik 60 esztendő postás Lehel-utca 12. sz. alatti lakásán ismétlő pisztolyával föbe lötte magát és azonnal meghalt. — Kupa Erzsébet 19 éves háztartásbeli a gázcsapot hagyta nyitva Mária Terézia-tér 6. szám alatti lakásán és mikor öngyilkosságát észrevették, már halott volt. — Szabó Dezső építész Vilmos császársz. 26. sz. lakásán morfinnal megmérgezte magát és a zsidó-kórházban, ahová a mentők szállították, meghalt. — Egy ismeretlen férfi a pesti rakpartról a Dunába ugrott s mire a partron vesztelő esónakkal segítségére mentek, elmerült a hullámokban.

Turulmadaras öngyilkosjelölt is akadt vasárnap délután. Gábor János 23 éves kolesolai napszámot a tűzoltók hozták le a Ferenc József-híd turulmadaráról, ahonnan a Dunába akarta vetni magát.

A harmincehat öngyilkos mellett hat elűnést jelentettek be a főkapitányságon, köztük Lampérth Lajos 79 éves nyugalmazott városi tanácsost, aki Almássy-tér 3. sz. alatti lakásáról tünt eel.

Tizenhárom hajózársaság kapott koncessziót erre az évre kivándorlók szállítására. A hivatalos lap mai száma tizenhárom belügyminiszteri rendeletben közli annak a tizenhárom hajózársaságnak a nevét, amelyek erre az évre koncessziót kaptak a magyar kivándorlók szállítására. A hajózársaságok a következők: Cunard Steam Ship Company Limited, Red Star Line, Compagnie Generale Transatlantique, Canadian Pacific Railway Company, Holland—Amerika Linie, The Royal Mail Stean Packet Company, Cosulich Societa Triestina di Navigazione-Cosulich, United States Lines, Hanburg Amerika Linie, Navigazione Generale Italiana, Norddeutscher Lloyd. A hajózársaságok közül egy új engedélyes sincs, valamennyinek meg volt már tavaly is a koncessziója.

Vizálás. A földművelésügyi minisztérium vizráji osztálya jelent: A Duna Régenburg—Passau és Komárom—Mohács közt árad, lejjebb apad, Mohácsig igen alacsony, lejjebb alacsony vizálású. Mai vizálások: Passau 166, Stein —71, Komárom 229, Budapest 152, Baja 96, Mohács 116 centiméter. — A Tisza Tokajig apad, lejjebb árad, alacsony vizálású. Jeget már csak Záhonyról és Tiszafüredről jeleznek.

Szabadlára helyezték Krafft filmrendező feleségét. Annakidején megemlékeztünk arról, hogy Krafft Uwe Jens dán filmrendező felesége ellen a budapesti rendőrséghez feljelentés érkezett zártörései sikkszítás miatt. Az asszony emiatt heteken át előzetes letartóztatásban volt. Közben férje vendége felesége ügyeit és ennek eredményeképpen Szabó István dr. vizsgálóbíró ma délelőtt a filmrendező feleségét szabadlára helyezte. Az ügyesség sem élt felfolyamodással a határozat ellen és ezért az asszony ma el is hagyta a fogházat.

Pengőben drágábbak lettek a vágóhídi díjak. A fővárosi tanácsa most állapította meg pengőértékben a vágóhídi díjakat, amelyek pengőértékben drágábbak az eddigiekénél. A tanács a vágóhídi díjat állat élő-súlyja után kilogrammonként 1 pengő-állatban állapította meg.

Kigyulladt egy táncterem. Amsterdamból táviratozzák: A Heiligenweg egyik házában, ahol egy kávéház és egy táncterem van, tegnap délután négy óra tájban a legfelső emeleten egy karácsonyfa feldőlése következtében tűz támadt, amely gyorsan átharapódzott a lejjebb fekvő emeletekre. A táncteremben tartózkodók csak akkor lettek figyelmesek a tüzre, amikor a lángok már becsaptak a terembe. A nagy rémületben és a sürű füstben több ember elájult, de a tűzoltók valamennyiüket kimentették. Mintegy tíz ember megsebesült; közülük többen súlyos égési sebeket szenvedtek. A kár tekintélyes.

Halálos bányászszerecséltenség a bíróság előtt. A Szegedvárosi Községhatóság R.-T. visontai bányájában 1921. év őszén, amikor egy 34 méter hosszú bányafaló szerkezetet szedtek szét a munkások, halálos szerecséltenség történt. A földdaru egyik kiköpt acélrúze agyoncsújtotta Acs István bányászt. A szerecséltenség következtében Tuzár József üzemvezető ellen megindult az eljárás s az egy törvényszék Tuzár négyhavi fogházra és 100.000 korona pénzbüntetésre ítélte gondatlanságból okozott emberölésért. Az ítéletben Zachár-tanácsa Tuzár büntetését hat-heti fogházra és 300.000 korona pénzbüntetésre változtatta át.

**Drágaköveket**  
és ékszerket legmagasabb napi áron vesz VARJAS PÁL ékszerész, Károly-kört 12. sz. (Városházánál szemben)

**Gramofonok, lemezjódonságok**  
A világ valamennyi elsőrendű minőségű gyártmányára raktáron  
**REMÉNYI MIHÁLY**-nál  
Budapest, VI., Kistély-n. 58-60.  
Levegőszék, ágyérszék díjmentes



kilenc évig alispánja volt a vármegyének. Kiváló érdeme kulturális szempontból a veszprémi múzeum megeremlése. Különös gonddal istápolta a mezőgazdaság és a lótenyésztés ügyeit, alelnöke volt a Veszprémei Gazdasági Egyesületnek. Halálát özvegye, továbbá testvérei, Bibó Dezső és Bibó Kálmán, valamint kiterjedt, előkelő rokonság gyászolja. Temetése január 3-án, délután félhárom órakor lesz Veszprémben.

Véletlenül elsült revolver. Ermer Dezső 22 éves kereskedőnek, Károly-kört 17. szám alatti lakosnak a Teréz-körúton véletlenségből elsült nadrágzsebében a revolver, s a golyó lábába furdott. A mentők súlyos állapotban a Rókus-kórházba szállították.

A magyar Navratill-leány ismét bejelentette igényét Gaby Deslys millárdos hagyatékára. Párizsból jelentik: A Le Journal közlése szerint Werkesné magyar állampolgárnő igényt támasztott annak a megállapítására, hogy Gaby Deslys táncosnő, aki 1920-ban meghalt, az ő nővére. Werkesné követeli Gaby Deslysnek 12 millióra becsült hagyatékát, amit a táncosnő szülővárosának, Marseillenek hagyományozott. Werkesné azt állítja, hogy Gaby Deslys az ő nővére és mindkettő Navratill Jánosnak a leányai. Gaby Deslys eredeti neve az igénylő szerint Navratill Hedvig volt.

Elégelt transzformátor. A Pasaréti-út 12. számú ház előtt a villamos transzformátor rövidzárlat következtében kigyulladt. A tűzoltóság nagy apparátussal vonult ki a tűz helyszínére, s miután az Elektromos Művek központjából a villamosáramot kikapcsolták, a központi I. és II. kerületi tűzország a tüzel hamarosan eloltotta.

Halálhíradás. Kisbisterteci és medvezei Medveczky Sándor, a megszállott felvidék egykori egyházi és világi közéletének ismert, tisztelt és szeretett alakja, volt rimaszombati ügyvéd, törvényészi bíró, majd kir. közjegyző, áldásos életének 75-ik évében elhunyt. A felvidék magyarságának imponánsan megnyilatkozott részvéte mellett december 28-án helyezték örök nyugalomra Rimaszombathban. Halálát kiterjedt rokonság gyászolja.

Kovács Ágoston dr., a földművelésügyi minisztérium miniszteri tanácsosa, hosszas betegség után 54 éves korában meghalt. Vasárnap délután nagy részvét megnyilvánulása közben temették el a kerepesi-úti temetőben. Az engedélyezett temetési díjat szerdán reggel 9 órakor mutatják be a Damjanich-utcai Maria Regnum-templomban.

Barján János ny. tankerületi főigazgató, az aradi főgimnázium most éven át volt igazgatója, aki előkelő szerepet vitt Arad kulturális életében, december 30-án, 74 éves korában meghalt. Halálát özvegye és kiterjedt rokonság gyászolja.

Protestáns világhét. A legújabb protestáns világhét, az Evangéliumi Alliance, az egész világ protestánsait az év első hetén együttes könyörgésre hívta fel, minden este azonos tárgyú or a világ összes országában. Budapestén ezt a hetet a protestáns szabad egyházak tartják meg. Ez alkalomból kedden este hét órakor a Sándor-utcai régi képviselőházi nagyteremben vallásos estélyt rendeznek, több felszólalással, zenekarral és énekkarral. Az estélyre bárki szabadon bemehet.

Ujdonás Rozgonyi művészlapjai.

Az Országos Nemzeti Klub 1927. évi szerdai előadás-sorozatát január hó ötödikén kezdi meg az Országos Kaszinó különtermében. A megnyitő-előadást Bernát István, a klub elnöke tartja: „Gazdasági imperializmus” címen. A szabadelőadást megelőzően tartja a klub rendes közgyűlést este 8 órakor ugyanott.

Hat darab művészi lapot 10 pengőért készit Kossak utóda: Rományosi, Kossuth Lajos-utca 12.

Felvilágosítás adóügynöki Ertesítjük Budapest VII. közig. kerületi polgárságát, hogy adóügynök mindennemű felvilágosítást nyelhetnek naponta d. u. 6-8 között az Erzsébet-városliget Kaszinóban, VII., Rákóczi-út 28. I. em. Gábor Dezső háznagynál.

Castiglioni és Bosel után Bronner több-szörös milliárdos következik cím alatt bécsi jelentés alapján írt hírnökkel kapcsolatban Bronner Henrik annak közlése kért fel, hogy ő nem került csödbe és kötelezettségeinek összege jóval kisebb, mint amekkorának a bécsi jelentés híréül adta. Adósságainak legnagyobb része egyébként helytelen adóelőírásokból származik, amelyeket az adóhatóságok jórészt töröltek.

Eljegyzés. Moravcsik Margit és Gáspár Imre jegyesek. Spieler Klári és Fehér Jenő jegyesek. (Mindkét külön értesítés helyett.)

Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, belizgalmat, gyomorégést, oldalszúrást, mell-szorulást és szivdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet. Gyomor- és bélzakarvosok bizonyítják, hogy a Ferenc József víz remek természetalkotta hashajtó. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

**TUNGSRAM**  
a bevált izzólámpa